



基督教雲彩聽而行 心靈對話中心  
WUN CHOI LISTEN N ACT WORSHIP INTELLIGENT CONVERSATION CENTER

註冊慈善機構



## 雲彩祝願您和您家人。聖誕平安喜樂·新年蒙福

聖誕節是紀念耶穌降生的日子，我們應當在其中歡喜快樂，因救主耶穌愛我們，就降世為人，住在我們中間充充滿滿有恩典、有真理！祂就是父獨生子耶穌基督！雖然世界看似不安定，但主耶穌應許賜下平安！

「我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裏不要憂愁，也不要膽怯。」約翰福音 14:27

# 與神對話・心靈與神對齊

## 雲彩週二查經班



恆常出席週二晚查經班學員

雲彩心靈對話中心專注服務人與自己、與人溝通有障礙的對象，已經服務社區12個年頭了；有人會問：「你們憑什麼力量提供這類的服務呢？」雲彩回答說：「靠著神的話語！」那麼，雲彩是如何得著神話語的力量呢？今期季刊我們會揭曉及分享這個秘訣……

「查考聖經」基本上是雲彩的文化特色，創辦人Mandy自1999年帶領第一個查經班至今23年，沒有停止過帶查經的服侍。每逢星期二晚恆常地一群一群渴慕神話語的學員都會相聚在一起，藉着Mandy的帶領，聆聽神的話語，學員們就是這樣一週復一週地被神的話語或潔淨、或提醒、或教導、或鼓勵、或安慰、或勸勉、或存記在心；每一位學員都因著自己處境的需要，從神得著適切的供應，這是何等奇妙的旅程呢？今次邀請了查經班學員分享，以「雲彩查經班對我屬靈生命的造就」為題。

## 查經班學員見證分享～Wan

感謝主讓我可以有幸參加了雲彩查經班，成為了我路上的燈！

早前我經歷了耶穌經歷過的被人出賣和誣捏！而且對方是我教會最好的姊妹！令我陷入崩潰狀態！這件事令我美夢破裂，名聲受損，被人誤會，甚至無地自容！雖然這樣，感恩自己仍然願意參加查經班，而剛好查經的內容都是我正在經歷的事，就好像神為我度身訂造一樣，有一課教導我饒恕，我覺得根本沒有可能做到，但神提醒我其實我沒有任何損失，神只是將一些不是從祂而來或對我有損的事剔除了而已！



查經班學員見證分享～Wan

我經歷了這次重擊後，我整個人都清醒了，前所未有的清醒，因為我受迷惑的程度必須要有這樣的重擊才可以完全清醒！清醒後我看到自己一直認為很重要的事，原來不是從神而來，我沒有被這次重擊擊倒，我反而得到更多！因為這次重擊，擊出了我的潛能，本身我學歷低，沒有任何技能、專業！但是神要我到中學擔任聖經科老師一職！學校請我已經是神跡，因為我沒有老師資格，然後校長話她得到神的印證，所以請我，她亦對我說，神看的不是學歷，是你的心！感謝主是最明白了解我的，唯有神先知道我是怎樣，無論人如何誣捏我，誤會我，看不起我，但神看重我，將我升高成為一位聖經科老師！得到這份工作，是我最大的恩典，因為我可以名正言順地傳福音，教導學生真理之餘自己每日都不斷吸收真理，更成為我一份職業；真是沒有什麼比這個更甘甜！

後來有雲彩查經班姊妹建議我讀詩篇55章，讀了幾天後，我開始懂得饒恕，反而覺得這位姊妹很可憐，因為她所犯的她並不曉得，剛好查經班的下一課就是說憐憫！雲彩查經班就像神的傳聲筒一樣，奇妙地接通了神的聲音！多謝雲彩，感謝主！

饒恕和憐憫這兩個課題令我更了解到神，必須要先饒恕別人，才可以得到真正的自由，這樣神才可以完全掌管我們的事，滿滿的賜福給我們，為我們預備最適合我們的完美人生！神的意念是高過我們的意念，而且超乎我們所想所求！「你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人」是我任職學校今年的金句！神在任何地方都提醒我要饒恕、憐憫別人！因為你無論往哪裏去，耶和華－你的神必與你同在。

## 查經班學員見證分享～曉恩

當我終於明白神對我的愛後，我便決定重整和開始自己的屬靈生命，而雲彩查經班是我的第一步。

感謝神引導我參加查經班，每星期二，我都會期待神對我一星期的提醒、教導、調整。

最近一次印象深刻的事：在查經班上，有位姊姊分享她在教會被親近的朋友傷害。當時我只是覺得「好過分！」、「怎麼可以這樣！」、「你一定很難過。」然而當Virginia姨姨帶領我們進入禱告，她只說了第一句，神便馬上給我一個任務：安慰她、「被朋友出賣的禱告」、「詩篇」....；我便馬上找出詩篇55，拜託Virginia姨姨轉告她，在下一次的查經班便聽見那位姊姊的見證！

被神使用的感覺難以言喻，神的真實和祂話語的大能就顯明在我們生命中。

這件事正說明：我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人（羅8:28）更讓我明白，當我更多的吸收神的話語，神便能更多地用我去幫助別人，因為唯有神的話語是醫全體的良藥。感謝神！



查經班學員見證分享～曉恩

## 在真理中認識神，從而認識真自我

雲彩相信在真理中認識神，才能認識真自我；故此，帶領人查考聖經，目的是藉着神話語把人帶到神面前，讓真理與人對話，讓人認識到神創造我們原是美好的心意，並叫我們在祂愛的教導中，活出愛神愛人的生命；從學員的分享，大概可以了解到查經班對我們生命所起的作用是何等的巨大。感謝天父對我們不離不棄的愛！

世界的價值觀往往使人迷失真我，如物質主義、金錢萬能、享樂主義、權力至上、過度看重成敗得失、自我中心、輕看藐視關係等；作為一個屬神的兒女，怎能在這個彎曲的世代裏，把神的真理堅持到底呢？雲彩週二晚查經班，彷彿像沙漠裏的綠洲，使人能尋得清泉，滋潤心靈，心意漸漸更新變化，改正錯誤、扭曲的思想及行為模式；改善與自己的關係，活出表裏一致的自己，心靈就自然輕省自在，心中就喜樂滿足！

「聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的，」  
提摩太後書 3:16

週二查經/報名網址：<https://forms.gle/L77gF2rHqgctjU2V6>

## 好的溝通由聆聽開始

雲彩相信聖經能帶給人正確觀念，能使人得著智慧的心；故此，雲彩致力推動溝通對關係的重要性，基礎都是出於聖經。正如聖經說：「我親愛的弟兄們，這是你們所知道的。但你們各人要快快地聽，慢慢地說，慢慢地動怒。」雅各書 1:19。可見聆聽比講說話更重要；因此，好的溝通由聆聽開始。

**MTG伴侶心靈對話課程**，正正是為了幫助伴侶從雙向溝通建立親密關係，適合準備將於一年內結婚的伴侶，或已婚七年內的夫婦參與，2023年即將舉辦新班，有意報讀者，請密切注意網站最新雲彩活動 [wclawicc.org.hk](https://wclawicc.org.hk)



### 2023年雲彩義工回應表

感謝天父賜下雲彩這事奉平台，使我們可以藉着雲彩在地上「行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。」  
彌迦書 6:8b

感激過去有無數願意獻上愛心的義工，參與在雲彩各種不同的活動與服侍中，令雲彩凝聚愛心力量，有效地服務社區上有需要的人！這是何等的美善！

新一年度，歡迎加入雲彩的義工行列，一起見證主愛大能！請與我們一起投入愛心服侍！

請click入以下網址填寫回應表

<https://forms.gle/TB53cK14C1BUfyHU7>